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(Zacarias gessé pereira dos santos, bom- dia a

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a OT Sessão Ordinária do 3» Periodo d..ano de 2021, 
da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSE DOS SANTOS),

em 19 de agosto de 2021.
P£iqO_AQ_J°_SECRETÁRIO__QUEJ1A£A^A_CHAMADA_DQS

s e n h o r e s  v e r e a d o r e s ,

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA,

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

9- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 08 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS S A M O S i J X t t M i  

fxpfdiente

Ferreira dos Santos
-Presidente-

bhhhhhhhhhHI
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_[ZACAR1AS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PECO A O L
c ^ t á b io  o u i ^  r e a l iz e —A- l e it u r a  d a s__m a _t_l r ia s

r F.CEBIDASi

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

PROJETO d e  LE, N- 012 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: AS
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTARIA DE 2022 E DÃ OUTRAS PROVIDENCIAS.” O 

QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO.

2-

3-

PROJETO DE LE. N- 01, DE 2021. AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: 
d e n o m in a ç ã o  d a  c r e c h e  m u n ic ip a l  p o c a l iz a d a  n o  

l o t e a m e n t o  v a l e  v e r d e , m u n ic íp io  d e  s a ir e -p e  e  d a

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O QUAL ENTRARA EM I 

VOTAÇÃO.

PROJETO d e  LE, N- 0 ,0 DE 2021. AUTORIA DO PODER 
e x e c u t iv o  m u n ic ip a l  q u e  DISPÕE SOBRE: 

r e g u l a m e n t a ç ã o  d a s  a t iv id a d e s  d e  f e i r a ,N0  
m u n ic íp io  d e  s a ir é -p e  e  d á  o u t r a s  p r o v id e n c ia s .

QUAL ENTRARÁ EM 2a VOTAÇÃO.

a ça o fttfsse  Perreira dos Santos
-Presidente-
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ATA DA .• SESSÃO DO 3- PERÍODO DE 3031, A Q «*L  SW Ã
dÍ s c d t id a  e  v o t a d a  e m  ú n ic a  v o t a ç a o , p e l o s  

v e r e a d o r e s  d e s t a  c a s a  l e g is l a t iv a .

c - t c n E  EXPEDlE l g f e _ F A g l l J 2 ---- A-----PALAVRA, A

VF.RKADOR:

. TACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Faculto» a palav.. »« 

vereador OZÉ.AS CAETANO DA SILVA por 10 min»»». - «ZEIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secre.ar.os. 

demais vereadores, pr.aen.es na e.sa, ouvin.es e espec,adores d .  reuntao 

Iniciou seu pronunciamento falando das emendas e,adoradas po, ele « que 

entrarão em apreciação pelos vereadores posleriormenre. Disse que entram 

em primeira votação um projeto de le, que vtsa manter o nome a no 

C  creche do munieipio de Creche Maria d» Paz. Posteriormente. sol,C o» que

informações acerca dos recursos para .  real,ração dessa obra sejam melho 

esclarecidas, tendo em v i »  , » .  a gesta, passada deixo» um montante pa»

,  realização da mesma. Além disse, o prédio a ser construído, segundo ele, 

servirá para a creche já existente Maria da Paz, mas com melhor,as, .  nao 

um . creche secundária. Expressou sua indignação acerca desse proje o a 

se, apreciado par. .  alteração do nome d , creche e demats outras ações d f 

executivo, como » ,n,plantação d , CIP .  da possível demohçao de » . 

grupo escolar d .  zona mral erguido através de doações, citando se» papel 

como legislador. Citou, também, que o nome Maria An,orne,a pode se, 

dado à Creche do distrito de Insurreição, dado que nao ha nenhuma crec e 

----------------- -- i ...... ~  -n -rá rio  d ,  cidade que já possui. Agradeceu e sé despedtu. -
r  Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: ecc * » • * ! * * * *  o-»
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ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Faculto. .  palavra ao 

vereador CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumpruuen.o» 

presidente, deurais v e * ,  funcionários d .  casa, e s c o r e s  '  

L u t e s  d .  reunião. Iniciou seu pronunci.nt»,» se mostrado concorda 

com o posicionalmente que teve o vereador Oze.as anteriormente acerca 

nomeação d , nova creche , u .  está sendo construída, *

projeto Agradeceu e se desped.u. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA| «  

OlL . R A  PO, ,0  minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
Cumprimentou o pres,dente, os secretártos, demais vereadores, ouvintes e

espectadores d .  reunião. Posterionnente. agradeceu .  Deus » P—
„e mais uma reunião e. em seguida, agradeceu a» prefeito O,Ido pela 

indicação par. o ,u e  mesmo o represenui.se em um evento de «  *  

importância para o crescimento do município de Sane. m segu , 

que apresentam na prôxim, sessão um requerimento que so l,C a do pod 

executivo ,  implantação de um calçamento n . v i. de acesso ”

Abrigo. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE ™ IRA 
SANTOS: Facultou .  palavra a» vereador SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA por 10 minutos. SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os vereadores, presentes n ,  casa, ouvintes e 

espectadores d .  reunião. Imcialmente. agradeceu a Deus pela v td . «, em 

seguida, falo. d . projeto de lei ,u e  visa alter.,  o nome da creche A  

município. Disse que n , su , visão o gestor da cidade nao permitm.l 

alteração do nome d , creche, apenas a nova recebera tal nome, enquanto » 

já existente permanecerá com o mesmo. Citou o fato da ges,ao p assa*  e, 

colocado um nome para » creche no distrito de Insurreição de forma ilega

" \
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sendo preciso t o -  « remoção do mesmo, além d» ™ sm» apresenta,
. pm sua estrutura. Finalizou afirmando que enquant problemas graves em sua estruiur

F , u  «nlítiro seia ele vereador ou preteito,
vereador, ele não temera nenhum político, sej 7  a t ARIAS
seguindo apenas os seus ideais. Agradeceu e se despediu. -

CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou .  P * ™ »
ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXAND
REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais verea ores,

ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamenm

agradecendo a Deus o dom da vida e, em seguida, Valdete, secretaria de

soca,, pelo con.i.c « «  .  *  P -  * * * -  *  “  "  
Municipal de Assistência Social .  ,u e  embom não pôde pam cp .r, t o  

admira * ,  pauta. Em seguida, disse concordar com o posicionamento do 

vereador Ozéias acerca do ptojeio que envolve a creche do mumcrpro, dado 

que o município não poss», condições financeiras para manter duas 

creches, algo que está subentendido n , visáo dela. Deixou claro não possua, 

nada contr. aos nomes em pauta par» servirem como homenageados e 

„ i ,  prédios, porém defende ser justo .  permanência do atual. Logo a 

seguir, pediu aos populares ,» e  se a.ent.m aos problemas que envolvem .  

dengue e a Cb.kuugunya, bem como os alertas necessários contra a Cov, - 

„  na visão dela, tem apresentado melhorias nos últtmos t o .
ri rim ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

Agradeceu e se despediu. m r»\Trm t<sTA
s a n t o s , Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA 

VIE!RA - DANÜBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o 

presidenres. o seerelário, demais vereadores, presentes « espectadores da 

«união. Iniciou seu pronunciamento citando a visita ao sitio Cruaerro 

Oeste e ,» e  solicita a implementação de um calçamento em uma das vras 

de tal localidade, sendo algo de extrema necessidade, am d, m „s nesse

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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periodo d . chuvas. Em seguida, soiicit. ao exe.u.ivo que faça a vismria d .

'  que liga o distrito de In.urretção .  » s i.»  A ri.., P»»» essa »e

apresenta pésstmas condtções e dificulta .  vida daqueles ,» e  «ransdam

: ; i  Agradece» .  -  desped». - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS
i r f r n ANDO CABRAL DE

SANTOS: Facultou a palavra ao verea
FFRNANDO CABRAL DE ARRUDA.

ARRUDA por 10 minutos. -
Cumprimentou os ouvintes .  espectadores d . reu.ião e presentes n , «asm 

Iniciou se» pronunciamento citando o fato do anttg . gestor ter trago 

recursos par. .  co„s,„ ,,.o  de um , nov, creche sabendo ,u e  nao poden 

mantê-la, feto esse eontradttório no dtscurso d , alguns vereadores, na 

visão. Além disso, negou a existência de mais de R$1 milhão de reata p „a  

a construção d , mesma, .fumando existir apenas R$300 mi,, pedmdo ,« e  

„s vereadores da oposição ptovem o que foi dito. Finalizou C .n d o  su

meansfação acerc, dos ~
controversos. Agradeceu e se desped,u. - ZACARIA 
DOS SANTOS. Passou .  presidência ao primeiro secreh.no pam 

uso d , palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, Facultou .  

palavra vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 
rainut„s, - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, 
Cumprimentou o presidente, o secretàrto, os vete.dores, functonanos 

casa, demais presentes e todos o , ouvtntes e espectadores *  — 4  

M elou seu pronunciamento falando d , parc .lid .d e  dos vereadores *  

casa, dizendo ser favorável a .s  projetos que visem beneftci.r a popuiaçao. 

Em seguida, falou d , necessidade de diálogo entre tepresentantes 

executivo e do legislativo par. que as decisões possam ser tomadas com 

coerência, fazendo com que cada vereador tenh, noção suftcente acerca do 

que será vohtdo, tendo livre árbitro par. votar conforme ache plaustvel.

- \
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Prestou votos de pesar aos familiares enlutados do município e, em 

seguida, agradeceu o apoio e o excelente trabalhado da secretana de saud 

do município Vivian. Parabenizou a secretana Valdete, secretana de açao 

social pela realização de uma conferência em prol da sociedade rea zada 

no município através de parcerias. Falou da contribuição dos secretano 

para o desenvolvimento do município, mas também dos pequenos erro 

cometidos1 por alguns de.es, e„os esses , » .  acabam p r e g a n d o  

população. Falo . o gesto, da cidade está comptomettdo com P 

sempre cobra dos hm c.o .ári.s o me.ho, para o povo, considerando -  

como uma dtim , atitude. Finalizou se» pronunciamento agradecendo 

secretário de infraes.rutur» pela iluminação de mas que se « “ n” v“ 

lâmpadas queimadas, solicitando ,»= lâmpadas queimadas na rua de 

d , antena sei.m trocadas, beneficiando assim os “
Agradeceu e se despedi». - DANtlB.O EVAN GELISTAJ.E.Rdn 

Retomo» a presidência ao vereador Zacarias. - “ CARIAS “  ^
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos lideres e anc

, n7FTAS CAETANO DA SILVA por 10 
facultou a palavra ao vereador OZEI
minutos - OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o prestdent , 

os vereadores, demais presentes n , casa, ouvintes e especado, da reuntao. 

Iniciou sua fal, como liderança citando » importância da fala do verea or 

Severino, quando o mesmo disse que embora » creche atual n .0  permaneça 

em funcionamento, que o se» nome se mantenha. Em segu.da, respondeu o 

vereador Fernando quando .  mesmo o quesliono» sobre os rears reours 

deixados pela gestão passada, explicando que a medtda que .  o ra or 

sendo realizada, os recurso, entrará, n , coma d . pr.fei.um, reafirmando 

haver R$1,8 milhão de reais adquiridos pela gestão P“ “  “ ^  

utilizado nessa obra. Concedeu um aparte » vereadora ALEXAND

r  Rua C e l^ o s ^ P e s s o a ^ /n ^ ^ 8 1 )3 7 4 8 ,ÍT l^^ C E p l̂ 5695^Õ Õ l̂ C N PJ^35,665,587/ÕÕ()T-3^^ãlré, - ^ E ^
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REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA S.LVAt Agradece» 

pelo aparte « «forço» o posicionamento dos ver.ado.es d . opo.tçao qua» 

a n o v í  creche no mumcípio, questionando se com .  transfetênc. da creche 

paro o novo prédio o nome da antiga também sera tran sfend oc.tan oa  

proposta de alterar o nome do Clube Municipal que a mesmo for contra.

Agradeceu pelo aparte. - OZE1AS CAETANO DA S.LVA, Agradeceu 

pelo aparte e pediu ,» e  contasse em ata. Falo» d , sua v.sào acerca des 

discussão, expressando ve, como alg . d .  fácil c o m p r o  reforçando 

admirar e respeitar o , demats uom.s em debate. Em segutd», disse que o 

pode, executivo não age com reciprocidade par, com os vereadores d . 

que os projetos aprovados na casa vem sido reprovados pelo mesmo 

que „ presidente d .  casa ptecis. se ateu», às da»s que os pro.etos sao 

aprovados ou reptovados pelo pode, execu.tvo, ciiand. um . posstve 

existência d . ptevaricaçào, dado que .  prefeito tem apenas 10 d,as para 

avalia, o projeto, ou o mesmo será sancionado. Diante disso, disse que na 

^  semana passada chegaram vetos de projetos ainda do segundo penedo,

citando o desrespeito para com os vereadores, em sua visão, tnc usive pa 

com os que compõe o bloco da sihmção. O mesmo aftrmo» ter vtvtdo rsso 

apenas um , vea em 12 anos como legislado,, coisa que em 7 meses j .  

aconteceu 2 veaes nessa gestão, reforçando sua indignação com essa ml 

atitude do executivo, dado que c pape. do político mpms.utear os anseios 

d , população, deixando sempre claro o seu ponto d .  v i * .  aRm de, «  

posições firmes. Agradeceu e se despediu. - ZACARI 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDN 

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 

DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, dem 

vereadores, ouvintes e espeetadores da reunião. Iniciou seu

/ ^ ^ ^ ^ ^ ^ R u ^ e l ^ o s ^ ^ s õ ã ^ / n ^ 8 1 ^ 7 4 ^ t 1 ^ ,C E P ^ 5 6 9 5 ^ Õ Õ ^ C N P J^ ^ 6 ^ 8 7 /Õ Õ Õ Í^ 3 ^ sã ír^ T ^ ,,,^ ^ ^ ^ ^
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pronunciamento como liderança falando da discussão aobre .  nova creche, 

explicando que o projeto citada em nenhum momento fala da alteracao 

nome d . mesma, e sim ,  constmçâ. de uma no», creche ,u e  receber 

nome diferente da atual, visando manter as duas em funcionam 

cidade Além disso, informou que acontecem n . escola estadual locahza 

cidade a entrega do fatdam.mo dos funcionário, d , saúde do mumctpto. 

Citou o comentário do vereador Ozéias quando o mesmo d,x que segure as 

calcas que veste. Disse, em seguida, que os membros da srhtacao tambem 

seguram, e não falam bobagem, relembrando um áudio onde o vereador ,z 

que caso perdesse em um gnrpo político ele não sen» digno de se, chamado 

político. Além disso, disse nào precisa, d .  aulonzaçào do gestor ou d , 

opinião do mesmo pare votar n . casa, mesmo sendo lide, d . governo. 

Disse, também, ser preciso cumprir com aquilo que fala, citando mars uma 

vez .  fala do vereador Ozétas. Esclareceu questionamentos fe.tos n . 

reunião passada «m relação á enlreg. dos » s  de merenda, explicando que 

famílias que possuem doi, filhos o» m „s ftlhos tém direito .  apenas um k, 

de merenda. Qttanlo aos problemas sobre o transpor,, do mumcp.o, di.se 

que os alunos do Brejo Velho não chegavam atrasado na escola, pors as 

aulas tucram apenas ás 8h. Citou, também, o inicio das al.v.dades 

presenciais de ensino no municipio, bem como ,  implantação .  troe. de 

lâmpadas na cidade. Agradeceu e se despediu.

nnnF.M  DO DIA
«

r

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 

n iurim SS Ã O  E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

mailto:camarasaire@gmail.com
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, APRECIAÇÃO DO PROJETO d e  LEI N- OU d e  2021, AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO e  e x e c u ç ã o  
ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS P ^ D E N C U S ^

„  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N* 013 DE 2021, AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: A 
DENOMINAÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL LOCALIZADA NO 
LOTEAMENTO VALE VERDE, MUNICÍPIO DE SAIRE-PE E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES QUE EST1VERE 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRAR 

FIQUEM d e  p é .

AFROVADO POR 07 VEREADORES

r  VOTAÇÃO PROJETO DE LEI N* 010 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: A 

REGULAMENTAÇÃO DAS ATIVIDADES DE I F ,R '  L' '  B t  
MUNICÍPIO DE SAIRE-PE E DÃ OUTRAS PROVIDENCIAS. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE.
| ^ $ $ e  Peneira dos Santos 
^.presidente-

APROVADO POR 07 VEREADORES

,v VOTAÇÃO DA ATA DA I" SESSÃO ORDINÁRIA DO 3‘ PERÍODO 

d e  2021 OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO F.QUEM DE

PE.
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lam ara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS
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APROVADA POR 07 VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o 

dia 24 de AGOSTO de 2021, as 09:00 horas.

*
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